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Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten Volker Dornquast (CDU) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Ministerin für Bildung und Wissenschaft 
 

Nachfrage - Situation der Grundschulen mit Außenstellen in Schleswig-
Holstein 

 

Vorbemerkung des Fragestellers: 

In der Antwort der Ministerin für Bildung und Wissenschaft vom 17.09.2013 auf die 

Kleine Anfrage der Abgeordneten Heike Franzen (CDU) - Drucksache 18/1108 - wird 

mitgeteilt, dass an der Grundschule Schmalfeld in Hartenholm/Kreis Segeberg die 

Funktionsstelle der Schulleiterin seit 01.08.2013 nicht besetzt ist. 

 

1. Ist diese Stelle inzwischen wieder besetzt? 

 

Antwort: 

Nein; die Schulleitung wird derzeit kommissarisch wahrgenommen. 

 

2. Wenn nein, ist diese Stelle inzwischen ausgeschrieben? 

Wenn ja, wie viele Bewerbungen sind eingegangen und wann kann mit einer 

Besetzung gerechnet werden? 

Wenn nein, warum nicht und wann kann mit der Ausschreibung gerechnet wer-

den? 
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Antwort: 

Die Stelle war dreimal ausgeschrieben, es gingen aber bisher keine Bewerbungen 

ein, die den Voraussetzungen entsprachen, die grundsätzlich für dieses Amt gelten. 

Die Schule wird derzeit kommissarisch geleitet. 

Erfahrungsgemäß ist es sinnvoll, nach erfolglos durchgeführten Ausschreibungen 

zunächst eine gewisse Zeit abzuwarten, bevor eine erneute Ausschreibung stattfin-

det. Denn es besteht - so auch in diesem Fall - dann eher die Chance, dass sich ein 

Bewerberfeld entwickelt. Vor diesem Hintergrund ist eine Ausschreibung für das 

Frühjahr 2014 vorgesehen, damit die Stelle zum Schuljahr 2014/15 besetzt werden 

kann. 


